

## На заседании Учёного совета ИММиТ обсудили работу общежитий



2 июня 2025 года состоялось очередное заседание Учёного совета Института машиностроения, материалов и транспорта СПбПУ.

Заседание открыл председатель совета, директор ИММиТ Анатолий Попович.

Первым с докладом выступил секретарь совета Александр Кашталинский, который подвёл итоги конкурса на замещение должностей профессорско-преподавательского состава. Члены совета утвердили результаты единогласно.



Далее перед членами совета выступил ответственный за работу с общежитиями Дмитрий Ситкин. Он представил информацию о распределении студентов по общежитиям, особенностях заселения первокурсников в 2024/25 учебном году, текущих тарифах на проживание и дополнительных услугах. Также в докладе были отражены вопросы воспитательной и профилактической работы со студентами, включая статистику нарушений и применённых взысканий.



В завершение заседания Анатолий Анатольевич поблагодарил всех за плодотворную работу.

